



30.10.08 два уголовных дела, возбужденных в октябре 2008 года по факту изнасилования несовершеннолетних в Кировском и Железнодорожном районе, соединены в одно производство.

30.10.08 два уголовных дела, возбужденных в октябре 2008 года по факту изнасилования несовершеннолетних в Кировском и Железнодорожном районе, соединены в одно производство.

Как сообщалось ранее, 13.10.08 Кировским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

В ходе следствия по делу установлено, что 13.10.08 в дневное время неизвестный преступник, увидев около одного из подъездов дома по ул.Свободы в Кировском районе города Самары, малолетнюю девочку, 1997 года рождения, и имея умысел на ее изнасилование, прошел за ней в подъезд дома, где применяя насилие, нанес несколько ударов по голове. Однако, девочке удалось вырваться и она побежала к своей квартире, открыла дверь своим ключом. В это время неизвестные преступник догнал ее и затащил в квартиру, где совершил ее изнасилование.

22.10.08 Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста), п. в» ч.3 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ст. 162 УК РФ (разбой).

В ходе следствия по делу установлено, что 22.10.08 в дневное время неизвестный преступник, в одном из подъездов по ул.М.Тореза в Железнодорожном районе, под угрозой ножа, затолкал малолетнюю девочку, 1995 года рождения, в ее квартиру, где совершил ее изнасилование, а затем похитил деньги и золотые украшения.

Основанием для соединения уголовных дел послужил схожий в двух случаях способ совершения преступления, а также приметы лица, совершившего преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время установлены приметы преступника: на вид 30-35 лет, рост 175 – , худощавого телосложения, волосы коротко стрижены темно рыжего цвета, на висках и затылке сбриты. В то же время составлен портрет и фоторобот преступника.

По уголовному делу проводится большой комплекс следственных действий и оперативно – розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия и розыск преступника.

Кроме того, в настоящее время в следственном управлении создана аналитическая группа, с участием следователей, криминалистов и оперативных сотрудников. Данная группа работает в постоянном режиме, ежедневно проводятся оперативные совещания, на которых заслушиваются ход и результаты расследования уголовного дела.

31 Октября 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/717932>